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MINUTA DA ATA DA SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ALTO RIO DOCE/MG — LEGISLATURA 2021/2024 

Aos 09 de novembro de 2023 às 17:00h, realizou-se na sede da Câmara Municipal 

de Alto Rio Doce, a Septuagésima Reunião Plenária, presidida pelo Vereador Marco 

Antônio Pereira. Constatando a presença de todos os vereadores, após chamada 

nominal, deu-se início à Reunião Plenária. Iniciando a pauta com o 1º Expediente: leitura 

da Ata da Sexagésima Nona Reunião Ordinária da Câmara Municipal. Logo após, a ata 

foi submetida à votação e aprovada por todos. Ato contínuo, no 2º Expediente, foi lido 

e apresentado o Projeto de Lei nº 31/2023, que dispõe sobre a abertura de crédito 

especial no valor de R$ 116.706,11 (cento e dezesseis mil e setecentos e seis reais e onze 

centavos). Já no 3º expediente, foi lido e apresentado o Projeto de Lei nº 32/2023 que 

estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Alto Rio Doce para o exercício 

financeiro de 2024. Dando início às Ordens do Dia, na 12 Ordem do Dia, foi submetido à 

votação, o VETO ao Projeto de Lei nº 20/2023, que dispõe sobre a criação de requisitos 

para a denominação legal de logradouros públicos do Município de Alto Rio Doce. Logo 

após, o Veto foi submetido à votação pelo Plenário, tendo votado CONTRA O VETO os 

vereadores Anselmo, Dárcio, Éder, Gilzélio, José Alfredo, José Geraldo, Lucas e 

Valdomiro, tendo sido o VETO REJEITADO por unanimidade. Na 22º Ordem do Dia, foi 

submetido à votação, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar nº 24/2023, 

que dispõe sobre as denominações a serem dadas aos logradouros novos e as extensões 

de logradouros já existentes no Município de Alto Rio Doce/MG, tendo sido aprovado 

por unanimidade. Na sequência, dentro da 3? Ordem do Dia, foi submetido à votação o 

Projeto de Lei nº 25/2023 que dispõe sobre o repasse de recursos de Emendas 

Parlamentares destinadas ao Lar São Vicente de Paulo na cidade de Alto Rio Doce, por 

meio da Assistência Social. Foi informado que o Projeto de Lei tem uma Emenda Aditiva. 

Os vereadores Éder Ângelo, Marco Antônio e Anselmo Barbosa comentaram sobre o 

Projeto. Logo após, o Projeto de Lei nº 25/2023 e sua emenda foram submetidos à 

votação e aprovados por todos. Na 4º Ordem do Dia, foi submetido à votação o Projeto 

de Lei nº 30/2023 que institui a complementação salarial resultante da diferença 

remuneratória do piso salarial nacional da Enfermagem. O Assessor Jurídico informou 

que o Projeto possui uma Emenda Modificativa, que foi apresentada e explanada para 
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todos. Em seguida, o Projeto de Lei e sua emenda foram submetidos à votação e 

aprovados por todos os vereadores. Na sequência, o vereador Éder Ângelo comentou 

sobre o Projeto. Já na 5º Ordem do Dia, foi lido o Requerimento nº 26/2023 de autoria 

do Vereador Éder Ângelo de Souza, sobre uma homenagem a ser realizada ao Senhor 

Luis Baião. Em seguida, o vereador Éder comentou sobre o Requerimento. Logo após, o 

Requerimento foi submetido à votação nominal pelo Plenário e aprovado por 

unanimidade. Na 6º Ordem do Dia, foi lido e submetido à votação o Requerimento nº 

28/2023 de autoria do vereador Éder Ângelo de Souza, que solicita o cancelamento da 

convocação do Secretário de Saúde por motivo de troca na gestão municipal. Na 7º e 

última Ordem do Dia foi apresentada a Indicação nº 90/2023, de autoria do vereador 

Lucas Abreu Dias. Após, o vereador Lucas comentou sobre a indicação. Na sequência, os 

vereadores Dárcio, Éder, Anselmo e Marco Antônio fizeram uso da palavra nas 

considerações finais. O vereador Éder Ângelo de Souza fez um requerimento oral, 

solicitando que a Câmara Municipal, através da Procuradoria Jurídica, adote todas as 

medidas legais cabíveis à proteção da honra dos vereadores. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente encerrou a Sessão e determinou que se lavrasse a presente ata que, 

após lida e paia será assinada por todos os vereadores presentes. 
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